

PROCES VERBAL

**Încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 25 martie 2020, ora 10⁰⁰.**

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, bună dimineața și bine ați venit la ședința Consiliului județean, o ședință cu un caracter ordinar, dar are și un caracter extraordinar, întrucât vom aproba și materiale cu caracter extraordinar. Înainte de a începe ședința, după cum știți, în urmă cu puține zile am avut un necaz și unul dintre colegii noștri s-a prăpădit. Colegul nostru Comșa Ioan a fost un om deosebit, un prieten bun, un consilier județean care și-a făcut datoria foarte bine, un om cu suflet mare, pentru care vă invit să păstrăm un moment de reculegere. Vă mulțumesc! Doamnelor și domnilor, stimați colegi, cei care ne vedeți pe paginile de socializare, vă spun încă o dată bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 25 martie 2020, ora 10:00. Câți sunt prezenți, doamna secretar general al județului?

Dna.Calianu Daniela – Sunt prezenți 30 de consilieri județeni. Absentează domnii consilieri județeni Oproaica Alexandru și Petrescu Remus.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt prezenți 30 de consilieri județeni, dacă mai vine vreun coleg pe parcurs îl anunțăm, deci Consiliul Județean Vâlcea este legal întrunit. Stimați colegi, înainte de a aproba proiectul ordinii de zi, având în vedere caracterul excepțional și condițiile deosebite în care desfășurăm această ședință, vă propun limitarea timpului de desfășurare și pentru asta, ca și măsuri, ca procedură, la votarea materialelor de pe ordinea de zi să citesc doar punctul 1, 2, 3 până la finalizare, fără să mai citesc conținutul fiecărui material, întrucât îl cunoașteți din comisiile de specialitate pe care le-ați avut. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces – verbal; 2 informări; 1 raport; 26 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Înainte de a supune la vot aprobarea ordinii de zi, vă propun suplimentarea acesteia cu „*Proiect de hotărâre privind stabilirea procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului Județean Vâlcea, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate*”, care v-a fost comunicat pe e-mail la data de 24.03.2020. Supun la vot ordinea de zi așa cum a fost suplimentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva?- Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni. Stimați colegi, punctul 1 al ordinii de zi!

Punctul 1:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 18 februarie 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1.

Punctul 2:

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Trecem mai departe!

Punctul 3:

Raport privind modul de soluționare a petițiilor adresate Consiliului Județean Vâlcea și a solicitărilor privind accesul la informațiile de interes public în perioada 01.01.2019 - 31.12.2019.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? – Nu sunt! Trecem mai departe!

Punctul 4

Informare referitoare la Raportul administratorilor privind activitatea Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Trecem la punctul 5.

Punctul 5 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin deces, a mandatului de consilier județean al domnului Comșa Ioan, precum și vacantarea locului de consilier județean.

DI.Rădulescu Constantin - Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.209 din 25 septembrie 2017 referitoare la aprobarea proiectului "Creșterea eficienței energetice a Clădirii Complexului de servicii comunitare – Râmnicu Vâlcea" și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin - Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.6 din 31 ianuarie 2020, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a supune dezbaterii și aprobării acest proiect de hotărâre doresc să fac următoarele precizări: După întocmirea materialului care v-a fost pus la dispoziție, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, prin Nota de fundamentare nr. 21779 din 16.03.2020, aprobată de ordonatorul principal de credite, a solicitat majorarea

prevederilor bugetare la Titlul 58 - Proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile aferente cadrului financiar 2014 - 2020, art. 58.02 Programe din Fondul Social European (FSE) cu suma de 143.890 lei. În data de 24.09.2019, Ministerul Fondurilor Europene a virat contravaloarea primei tranșe de prefinanțare, aferentă proiectului A.C.C.E.S. – Asistența pentru creșterea calității vieții și egalitate de șanse pentru vârstnici”, în cuantum total de 40.289,17 lei, suma aflându-se în excedentul bugetului local înregistrat la data de 31.12.2019 care, potrivit prevederilor Legii nr.273/2006 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare, se va utiliza în anul următor cu aceeași destinație. Stimați colegi, în acest sens vă propun utilizarea sumei de 40.289 lei, pentru finanțarea proiectului ”A.C.C.E.S. – Asistența pentru creșterea calității vieții și egalitate de șanse pentru vârstnici” în cadrul DGASPC Vâlcea. De asemenea, vă propun modificarea Anexei A la proiectul de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.6 din 31.01.2020, cu modificările și completările ulterioare, în sensul majorării cu suma de 40.289 lei. Totodată, Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, prin adresa nr.8969 din 23.03.2020, înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea la nr.4648 din 23.03.2020, înaintează spre aprobare Nota de fundamentare nr.8973 din 23.03.2020, privind necesitatea și oportunitatea achiziționării unui ”Echipament complet Analizor Real Time PCR”, cu o valoare estimată de 450.000 lei, pentru diagnosticarea cât mai rapidă a pacienților infectați cu Coronavirus. În contextul situației actuale și având în vedere necesitatea testării și diagnosticării pacienților care prezintă simptome ale virusului, vă propun alocarea sumei de 450.000 lei Spitalului Județean de Urgență Vâlcea pentru achiziționarea și dotarea Laboratorului de analize medicale cu un ”Echipament complet Analizor Real Time PCR”, sumă care se va asigura prin redistribuire de la obiectivul de investiții ”Centrul de comunicații și permanență multifuncțional - zona Obârșia Lotrului”. Doamnelor și domnilor, vă supun votului punctul prezentat. Cine este pentru?

DI.Iordache Dănuț – Domnule președinte, nu particip la vot.

DI.Zgripcea Dănuț – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Iordache Dănuț și Zgripcea Dănuț nu au participat la vot.

DI.Părduț Alexandru – Domnule președinte, aș avea și eu o întrebare: ce capacitate are acest PCR? Câte teste pot să fie făcute la capacitatea maximă?

DI.Rădulescu Constantin – Vă vom pune la dispoziție adresa Spitalului Județean de Urgență, precum și toate datele tehnice, pentru că aceste lucruri sunt consemnate și gestionate, iar achiziția va fi făcută de Spitalul Județean de

Urgență Vâlcea și cei care sunt competenți, medicii și cei care vor face această licitație, o să vă răspundă la toate întrebările.

DI.Popescu Victor – Știu că achiziția va fi făcută de Spitalul Județean de Urgență Vâlcea. Rugămintea este ca, fiind stare de urgență, achiziția să se facă într-un timp cât mai rapid și, ca prioritate, livrarea să fie urmărită. În al doilea rând, am văzut că la Galați a fost achiziționat cu 350.000 lei unul. Bănuiesc că prețurile oscilează de la zi la zi. Nu asta era de urmărit, dar ideal ar fi să fie la un preț competitiv, dar fac apel la dumneavoastră, ca o rugăminte, ca termenul să fie cât mai scurt pentru a beneficia cu toții de acel echipament.

DI.Rădulescu Constantin – Toate chestiunile pe care dumneavoastră le-ați enumerat aici sunt prevăzute în legislația cu privire la starea de urgență, dar și în legislația cu privire la achiziții. Probabil se va merge pe o procedură simplificată, iar Compartimentul achiziții din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea cred că știe foarte bine ce are de făcut. De altfel, eu am încredere în colegii de la Spitalul de Urgență Județean Vâlcea. Cu această ocazie, în numele meu și al dumneavoastră, le mulțumesc tuturor medicilor, asistenților și personalului medical din județul Vâlcea pentru efortul și pentru sacrificiul zi de zi făcut de dumnealor pentru vâlceni. Punctul 7 l-am votat, trecem la punctul 8 de pe ordinea de zi.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, precum și suplimentarea numărului de posturi pentru personalul neclerical, pe anul 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a supune dezbaterii acest proiect de hotărâre doresc să fac următoarele precizări: După întocmirea materialului care v-a fost pus la dispoziție, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, prin adresa nr.22242 din 18.03.2020, a solicitat rectificarea prevederilor bugetare atât în cadrul secțiunii de funcționare, cât și în cadrul secțiunii de dezvoltare pe anul 2020. În cadrul Secțiunii de funcționare, necesitatea rectificării bugetare este motivată de asigurarea materialelor biocide, materialelor sanitare de protecție, dezinfectanților, materialelor pentru curățenie, altor materiale igienico-sanitare pentru beneficiarii din centrele de tip rezidențial ale instituției, precum și pentru personalul acesteia care lucrează în legătură cu specificul instituției, în contextul epidemiei cu Coronavirus SAR-CoV-2; asigurarea sumelor destinate stingerii obligațiilor de plată în sumă totală de 7.219.209,42 lei, reprezentând debite din sume neeligibile stabilite prin Procesul-verbal de constatare a neregulilor și de stabilire a creanțelor bugetare nr.8601 din 04.02.2020/10753 din 11.02.2020, emis de către Ministerul Fondurilor Europene - Direcția Generală Programe Europene Capital Uman. În

cadrul Secțiunii de dezvoltare, propunerile de rectificare vizează Titlul 58 Proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile aferente cadrului financiar 2014 - 2020, art. 58.02 Programe din Fondul Social European (FSE) și are în vedere asigurarea pentru anul 2020 a resurselor financiare destinate implementării proiectului "A.C.C.E.S. – Asistența pentru creșterea calității vieții și egalitate de șanse pentru vârstnici", în sumă totală de 143,89 mii lei, astfel: +103,60 mii lei, la alineatul 58.02.01 - Finanțarea națională (2,88 mii lei, cofinanțare buget județ și 100,72 mii lei, fonduri pentru susținerea proiectului); +40,29 mii lei, alineatul 58.02.02 -Finanțarea externă nerambursabilă, asigurată din excedentul bugetului local înregistrat la data de 31.12.2019. Având în vedere cele precizate, vă propun rectificarea cheltuielilor DGASPC Vâlcea, precum și rectificarea bugetului propriu al județului, în sensul majorării cu suma de 40,29 mii lei, utilizată din excedentul bugetului local. De asemenea, urmare propunerii de alocare a sumei de 450.000 lei la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, pentru achiziționarea unui "Echipament complet Analizor Real Time PCR", Bugetul propriu al județului Vâlcea, Lista obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, precum și bugetul de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea se rectifică așa cum vă spuneam: la Capitolul 66.02 "Sănătate" Titlul 51, alineat 51.02.28 "Transferuri din bugetele locale pentru finanțarea cheltuielilor de capital în domeniul sănătății", se suplimentează cu suma de 450.000 lei; la Capitolul 51.02 "Autorități publice și acțiuni externe", Titlul 70 "Cheltuieli de capital" se diminuează cu suma de 450.000 lei. Bugetul de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea se rectifică astfel: veniturile totale, din care subvenții de la bugetul local pentru finanțarea cheltuielilor de capital în domeniul sănătății, se majorează cu suma de 450.000 lei; cheltuielile totale, din care cheltuielile de capital, se majorează cu suma de 450.000 lei. Stimați colegi, vă supun votului acest material. Cine este pentru?

DI.Iordache Dănuț – Nu particip la vot.

DI.Zgripcea Dănuț – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Iordache Dănuț și Zgripcea Dănuț nu au participat la vot.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru?

DI.Ghermac Eftimie – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Ghermac Eftimie nu a participat la vot.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Societății PRELCET S.A. Râmnicu Vâlcea, pe anul 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru?

DI.Filip Teodosie – Nu particip la vot.

DI.Belciu Ion – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domni consilierii județeni Filip Teodosie și Belciu Ion nu au participat la vot.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului reevaluării bunurilor aparținând domeniului public și privat al Județului Vâlcea, concesionate Societății APAVIL S.A. Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru?

DI.Dima Adrian – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Dima Adrian-Cosmin nu a participat la vot.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Spitalului de Pneumoftiziologie “Constantin Anastasatu” Mihăești.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru?

DI.Popescu Victor – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Popescu Victor-George nu a participat la vot.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru?

DI.Ghermac Eftimie – Nu particip la vot.

DI.Zgripcea Dănuț – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Ghermac Eftimie și Zgripcea Dănuț nu au participat la vot.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivelor și criteriilor de performanță ale membrilor Consiliului de Administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru?

DI.Ghermac Eftimie – Nu particip la vot.

DI.Zgripcea Dănuț – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 28 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Ghermac Eftimie și Zgripcea Dănuț nu au participat la vot.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Bibliotecii Județene "Antim Ivireanul" Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Acord de Parteneriat între Consiliul Județean Vâlcea - Centrul Național de Informare și Promovare Turistică din Județul Vâlcea și Asociația "Călător prin România".

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Acord de Parteneriat între Consiliul Județean Vâlcea - Centrul Național de Informare și Promovare Turistică din Județul Vâlcea și Liceul Tehnologic de Turism Călimănești.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind solicitarea de trecere a unui imobil - teren din domeniul public al Comunei Galicea, în domeniul public al Județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru?

DI.Ghermac Eftimie – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Ghermac Eftimie nu a participat la vot.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării valorii de inventar a unui bun imobil, aflat în domeniul public al județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea a unui bun mobil ce aparține domeniului privat al Județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unor bunuri mobile și darea acestora în administrarea Muzeului Județean "Aurelian Sacerdoțeanu" Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unui bun imobil și darea acestuia în administrarea Spitalului de Psihiatrie Drăgoești.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 23 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2019 a managementului doamnei Doina Gănescu, managerul Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 24 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2019 a managementului domnului Remus Grigorescu, managerul Bibliotecii Județene „Antim Ivireanul” Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 25 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 26:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2019 a managementului domnului Claudiu-Aurel Tulugea, managerul Muzeului Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 26 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 27:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului evaluării finale a managementului domnului Dumitru-Antonie Chelcea, managerul Muzeului Memorial „Nicolae Bălcescu”.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 27 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 28:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2019 a managementului domnului Alin-Constantin Pavelescu, managerul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 28 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 29:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2019 a managementului domnului Octavian Costin, managerul Teatrului “Anton Pann” Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 29 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 30:

Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei pentru Acord Unic.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 30 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 31 - Diverse:

Proiect de hotărâre privind stabilirea procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului Județean Vâlcea, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate.

DI.Rădulescu Constantin – Ați primit materialul. Este vorba despre desfășurarea în sistem electronic a ședințelor Consiliului județean. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 31 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, vă doresc multă sănătate! Vâlcenilor, în numele dumneavoastră, le transmit mesaj de solidaritate, urări de sănătate! Îi rugăm pe toți vâlcenii, în numele nostru, al consilierilor județeni, al Consiliului Județean Vâlcea, al meu și al colegilor vicepreședinți: "Rămâneți acasă! Respectați regulile comunicate de autoritățile competente!", iar cei care trebuie să iasă, să iasă pentru a-și face datoria conform legii! Mulțumesc! Multă sănătate! La revedere!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela	Consilier		08.04.2020